

Zpráva Výboru pro protipovodňová opatření obce Troubky č. 4/2016

Vážení členové zastupitelstva, Vážení spoluobčané!

Dovolte mi, abych vás seznámil s aktuálními informacemi , které se týkají protipovodňové ochrany obce Troubky.

Výbor pro protipovodňová opatření se sešel dne 8.12.2016. Projednal aktuální stav ve věci přechodných protipovodňových opatření.

V současné době oslovené firmy ZAHAS Lipník nad Bečvou a Johny Servis Beroun doladují své nabídky dle zadání Obce Troubky. Předmětem nabídek jsou protipovodňové PVC vaky plněné vodou. Firma Zahas nabízí produkt tuzemské firmy Juta, firma Johny Servis kanadský systém. Oba systémy by měly být součástí komplexní dodávky , která bude obsahovat nejenom vaky, ale i čerpadla, hadice ,nářadí , a další materiál potřebný pro sestavení bariéry její zakotvení do terénu a naplnění vodou . Zmíněný materiál by měl být uložený v mobilních kontejnerech, které budou v případě potřeby dostupnou technikou převezeny na místo určení.

Předpokládám, že vítězná nabídka bude známa v prvním čtvrtletí roku 2017. Následně bude vyjednávací tým obce hledat možnosti financování . Předpokládá se, že by dotaci pro tento účel mohlo poskytnout ministerstvo vnitra případně ministerstvo zemědělství. Podporu pro náš záměr budeme hledat i u Krajského úřadu Olomouckého kraje.

Dále výbor projednal výstupy z kontrolní prohlídky opatření v lokalitě Závalí, kde obec zažádala o prodloužení platnosti povolení stavby. Kontrolní prohlídka se zúčastnili zástupci Magistrátu města Přerova, Povodí Moravy a Obce Troubky. V této záležitosti je zářející přístup Povodí Moravy s.p. kdy z jejich stanoviska vyplývá, že jsou ochotní podpořit prodloužení platnosti povolení stavby maximálně o rok, kdy přepokládají, že každoročně bude vyhodnocen pokrok v plnění úkolů ve věci řádné PPO ze strany Obce Troubky. V případě, že Povodí Moravy vyhodnotí, že k výraznému pokroku nedošlo, nebude ochotno podpořit další prodloužení povolení . Dá se předpokládat, že

rozhodnutí Magistrátu města Přerova bude akceptovat tento mechanismus a rozhodne s přihlédnutím ke stanovisku Povodí Moravy.

V této věci je na zvážení zda takovéto rozhodnutí akceptovat, či se proti němu odvolat a trvat na prodloužení povolení stavby do roku 2020.

V následujícím roce 2017 tedy bude vhodné dořešit přechodná protipovodňová opatření, a současně pokročit v majetkoprávních záležitostech týkajících se řádné PPO obce.

V Troubkách dne 14.12.2016

Zpracoval:

Jindřich Válek

Předseda VPPO